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Zadeva: Ali bo Ljubljana postala dojenju prijazno mesto – Podpora dojenju kot temelju zdrave 

družbe in potrebam mamic ter dojenčkov 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam svetniško vprašanje in prosim 

za pisni odgovor. 

Spoštovani gospod župan, 

Dojenje je po priporočilih Svetovne zdravstvene organizacije in UNICEF-a optimalen način 

hranjenja dojenčkov, ki zagotavlja številne zdravstvene, čustvene in družbene koristi za otroka, 

mater, družino in celotno družbo. Pobuda »Dojenju prijazno mesto«, ki jo v Sloveniji izvaja 

Nacionalni odbor za spodbujanje dojenja pri Slovenski fundaciji za UNICEF v sodelovanju z 

Ministrstvom za zdravje, temelji na »10 korakih do Dojenju prijaznega mesta«. Ti koraki 

vključujejo politiko podpore dojenju, ozaveščanje javnosti, zagotavljanje dojenju prijaznih 

javnih prostorov (varnih, čistih in diskretnih prostorov za dojenje v mestnih objektih, parkih, 

nakupovalnih središčih, javnih ustanovah), usposabljanje zaposlenih, sodelovanje z 

zdravstvenimi ustanovami in delodajalci ter promocijo dojenja kot naravnega in sprejetega dela 

vsakdanjega življenja v mestu. 

Naziv »Dojenju prijazno mesto« so doslej pridobile že občine Mislinja (2022), Slovenj Gradec 

(2022), Novo mesto (2023), Ravne na Koroškem (2025) in Koper (2025), v postopku pa je tudi 

Kranj. Te občine so pokazale, da z relativno majhnimi ukrepi lahko bistveno izboljšajo podporo 

doječim materam, zmanjšajo stigmo in povečajo stopnjo dojenja. Ljubljana, kot prestolnica z 

največjim številom prebivalcev, družin in dojenčkov, ima največje potrebe po takšni podpori, a 

žal še vedno ni pristopila k pobudi ali pridobila naziva.  

Družine in mame so temelj vsake zdrave družbe – mesto, ki jih resnično podpira, mora 

zagotoviti varno, higienično in sprejemljivo okolje za tako pomembno in naravno dejavnost, 

kot je hranjenje in dojenje otrok v javnem prostoru, brez občutka nelagodja ali diskriminacije. 

Na javni razpis za pobudo Dojenju prijazno mesto – širitev mreže se je mogoče prijaviti 

do 30. 1. 2026. 



 

Zato vam postavljam spodnje vprašanje in dajem pobudo:  

Ali Mestna občina Ljubljana namerava pristopiti k pobudi »Dojenju prijazno mesto« 

Nacionalnega odbora za spodbujanje dojenja pri UNICEF Slovenija in si prizadevati za 

pridobitev naziva v skladu z 10 koraki?  

Kdaj lahko pričakujemo oblikovanje politike podpore dojenju na ravni MOL, zagotavljanje 

namenskih, varnih in higieničnih prostorov za dojenje v javnih objektih (npr. v mestni hiši, 

kulturnih ustanovah, parkih, na tržnicah, v športnih objektih, nakupovalnih središčih), 

ozaveščevalne kampanje ter sodelovanje z zdravstvenimi domovi in porodnišnicami?  

Ali bo MOL v proračunu za prihodnja leta zagotovila sredstva za te ukrepe, saj gre za 

investicijo v zdravje otrok, podporo družinam in dolgoročni razvoj mesta? 

Lepo pozdravljeni, 

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 


